

长春一小区居民楼墙皮脱落

事发锦绣西城小区,物业称已采取安全防范措施并上报至社区

近日,有市民反映在长春锦绣西城小区,有一栋居民楼外墙皮脱落,对路过的居民存在人身安全隐患。对此,昨日城市晚报全媒体记者来到了锦绣西城小区进行踏查。

记者在小区12号楼发现了墙皮脱落的地点,12号楼西面9楼附近有大块的墙皮已经脱落,楼下靠近墙体附近的道路已经拉上了警戒线,附近也立上了警示牌,警戒线内有散落一地的碎墙皮。记者看到,该楼栋9楼附近还未掉落的墙皮看上去也并不牢靠,可能随时都有掉落的可能。

小区居民王阿姨说,12号楼掉落墙皮的情况已经出现很长时间了,虽然周围拉上了警戒线,但她每次路过



居民楼外墙大块墙皮脱落

这里都心惊胆战。

居民李先生表示,除了外墙皮脱落之外,一些居民家还存在外墙漏雨情况,居民怀疑房屋外墙漏雨渗水与墙皮脱落存在一定的关联。

对于此事,昨日记者来到小区物业反映情况,物业一名负责人表示,关于12号楼墙皮脱落的事情,物业已经知道了,并已经采取安全防范措施。物业只是负责管理小区,并不具备维修的能力,只能从中帮助协调,目前物业已经将问题上报至社区,也与开发商进行了联系,具体的维修办法和方案还要等上级部门来决定。

对于漏雨渗水是否和墙皮脱落存在关系,该物业负责人表示,由于12栋的外墙脱落导致保温层和外层苯板都有部分脱落,这可能也是导致部分居民家漏雨渗水的原因之一。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道 摄

法院在帐篷内开庭审理一起行政案件

近日,长春市二道区人民法院行政(综合)审判庭法官赵爽开庭审理了一起行政案件,因原告从中风险其他地区返长,为防控疫情,保障双方的生命健康安全,同时及时解决纠纷,赵爽法官组织在审判庭门口的帐篷下开庭审理了该起案件,确保疫情防控和审判两不误。

2021年1月20日,原告王某驾驶某小型轿车在亚泰大街快速路卫民路出口0米处实施不在机动车道内行驶的违法行为,违反了《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,二道交警大队作出处罚决定,处以100元罚款,记0分。同日下午,王某又一次在亚泰



大街快速路卫民路出口0米处实施不在机动车道内行驶的违法行为,二道交警大队作出另一处罚决定,处以100元罚款,记0分。而原告王某认为

罚单开具的依据有错误,于是向市政府提起行政复议,市政府作出行政复议决定,维持了处罚决定,王某不服,向二道区法院提起行政诉讼。

法官经审理后认为,被告行政行为认定事实的主要证据充分,其作出的行政决定适用法律正确,行政程序符合法律规定,对原告的诉求依法不予支持。

庭审前,对参加庭审的人员进行了严格的安检和体温登记。庭审过程秩序规范,双方进行了充分的举证质证,切实保障了双方的诉讼权利。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 法院供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21163期开奖公告

本期开奖号码:6 1 1

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12620注	1040元	13124800元
组选3	43658注	346元	15105668元
组选6	0注	173元	0元

本期全国销售金额:36195336元。

中国体育彩票排列5第21163期开奖公告

本期开奖号码:6 1 1 7 3

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	53注	100000元	5300000元

本期全国销售金额:14243506元。

中国体育彩票7星彩第21071期开奖公告

本期开奖号码:7 6 3 7 5 3 + 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	0注	---	0元
三等奖	10注	3000元	30000元
四等奖	604注	500元	302000元
五等奖	10737注	30元	322110元
六等奖	348531注	5元	1742655元
合计	359882注	---	2396765元

174405450.23元奖金滚入下期奖池。

机选也能“大力出奇迹”！ 四地购彩者揽体彩大乐透头奖

“一直都不敢相信这是真的,就是很不踏实,直到坐在这里才感到有点真实了。”妻子笑着说,“我们平时都挺忙的,偶尔玩彩票就是放松一下,中点小奖都挺高兴的。这次能中一等奖可以说是非常幸运。”

购彩20多年 机选7+2复式中606万

6月11日,广东广州购彩者陈女士现身市体彩中心,领走大乐透606万元大奖。

5日,在体彩大乐透第21063期开奖中,陈女士通过一张7+2复式票,中出1注602万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金606万元。

陈女士年近50岁,购买体育彩票已经20多年,不会固定去某一家体彩店买,而是哪里方便就在哪里买。号码每次都是机选的,不守号也不看号码走势。她说:“我一直认为,买彩票是给自己一个希望,也给需要帮助的人一个希望。中奖了当然是很高兴的事,不中奖我至少为公益作贡献了。买42块彩票就贡献15块多的公益金呢!”

陈女士透露,知道中奖的时候,距离开奖日已经过去了好几天,

“其实这么多年都没想过会中这么大的奖,所以当时也很激动。我希望好好使用这笔钱,让孩子受更好的教育,让老人得到更好的治疗改善身体状况。”

守号追加未中 机选2元单式中598万

6月15日,河南许昌购彩者王先生和爱人一道现身省体彩中心,领走大乐透598万元大奖。

12日,在体彩大乐透第21066期开奖中,王先生通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注598万元一等奖。

据了解,王先生购彩有几年时间了,平时大乐透、7星彩等都有涉及,但是最爱的还是大乐透。12日,他路过体彩店就进去买了两注彩票,一注为守号追加,一注为机选。不料,精心挑选的“守号”未中,花2元机选的号码却摘得一等奖,揽获奖金598万元。

“开奖第二天早上,我用手机搜索开奖信息,发现中了大奖!”谈及当时的情形,王先生说,“当时得知中得大奖,不知道找谁分享喜悦,告诉家人们后,他们也感到难以置信。”

至于奖金的用途,王先生表示先偿还债务,后续再好好规划。

买彩很多年 机选5注单式中517万

日前,江苏无锡购彩者老吴在女儿的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透517万元大奖。

5月22日,在体彩大乐透第21057期开奖中,老吴通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注517万元一等奖。

老吴表示,自己购买体育彩票很多年了,觉得中奖完全是靠运气,所以一直都是随机选号。这张中奖彩票也是他随机选的号码。

开奖当晚,老吴查询开奖公告后发现自己中了一等奖,第一时间就告诉了女儿。父女二人已经商量好,奖金先存在银行,后面再做打算。

机选容易中大奖? 关键是坚持

假如购彩者也分“派别”的话,那么“机选派”和“自选派”无疑是基数庞大的两种。在彩市,通过机选方式中出体彩大奖的购彩者比比皆是。毫无技术含量可言的机选,为何屡屡帮助购彩者擒获大奖呢?

关键是坚持。

以数字乐透型游戏为例,作为一种概率游戏,不管购彩者如何选号,中奖号码都是随机产生的,没有规律可循。因此,机选和自选的中奖概率都是一样的。因此对购彩者来说,不管哪种方式中出大奖,关键因素就是坚持投注。

近期,在体彩大乐透中奖案例当中,就有不少购彩者为机选所中。

广东广州606万元得主陈女士,购彩20多年,号码每次都是机选,不守号也不看号码走势。

河南许昌598万元得主王先生购彩很多年,此次路过体彩店,就进去买了两注彩票,一注为守号追加,一注为机选,结果机选的号码击中头奖。

江苏无锡517万元得主老吴购买体育彩票很多年了,觉得中奖完全是靠运气,所以一直都是随机选号。

不难发现,上述三地中奖者,他们的号码尽管都是机选而来,但其本人均为购彩多年的“资深购彩者”,且其中不乏风雨无阻、坚持期期投注的人。

理性投注,保持购彩资金“细水长流”;坚持投注,有更多机会与幸运大奖邂逅。/中国体彩网

大乐透第21070期开出1注1000万一等奖

6月21日,超级大乐透第21070期前区开出号码“03、20、21、22、24”,后区开出号码“06、12”。本期全国销量为2.89亿元,为国家筹集彩票公益金1.041亿元。

本期全国共开出1注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,落户河南许昌,中奖彩票是一张36元的“6+3”复式票,单票总奖金达到1054万多元。

遗憾的是,这1注头奖未采用追加投注,从而单注少拿了80%的追加奖金。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投

注,可多得80%的浮动奖奖金。二等奖开出59注,每注奖金26.58万元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金21.26万余元。追加后,二等奖单注总奖金47.84

万元。奖池方面,本期开奖结束后,6.12亿元滚存至6月23日(周三)开奖的第21071期。/中国体彩网



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩超级大乐透今日开奖
截至第21070期
奖池余额为
612658365.61元

机选作为购买体彩大乐透最省时省力的投注形式,为不少购彩者所选择。机选时,购彩者可以根据购彩资金的多少选择复式或单式进行投注。近日,辽宁大连719万、广东广州606万、河南许昌598万以及江苏无锡517万元得主现身领奖。四地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,分别通过复式或单式投注中奖,在号码选择上,均采用了机选。

偶尔买彩放松 机选8+3复式中719万

前不久,辽宁大连购彩者胡先生和妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透719万元大奖。

4月19日,在体彩大乐透第21043期开奖中,胡先生通过一张8+3复式票,中出1注696万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金719万元。

据了解,胡先生是资深购彩者,中奖彩票是机选的,当时店里的销售人员向他介绍了辽宁体彩的复式投注中奖赠票活动,所以他特意选择了8+3复式。当晚发现中奖后,他赶紧告诉了妻子。